

株主各位

2022年7月26日

株式会社テンポスホールディングス
東京都大田区東蒲田二丁目30番17号
代表取締役社長 森下 篤史

招集ご通知記載事項の一部訂正について

2022年7月12日付にてご送付当社「第30回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第30回定時株主総会招集ご通知」

12ページ 2. 会社の株式に関する事項（2022年4月30日現在）

(2) 発行済み株式の総数

【訂正前】

（自己株式 2,400,132 株を除く）

【訂正後】

（自己株式 2,387,432 株を除く）

(4) 大株主

【訂正前】

株主名	持株数	持株比率
森下篤史	1,856,500	<u>15.58</u>
有限会社あさしお	1,836,497	<u>15.41</u>
以下略		

（注）当社は自己株式 2,400,132 株を所有しておりますが、議決権がないため上記の大株から除いております。

【訂正後】

株主名	持株数	持株比率
森下篤史	1,856,500	<u>15.57</u>
有限会社あさしお	1,836,497	<u>15.40</u>
以下略		

（注）当社は自己株式 2,387,432 株を所有しておりますが、議決権がないため上記の大株から除いております。

【訂正前】

(繰延税金資産)	
貸倒引当金	131百万円
株主優待引当金	87百万円
<u>自己株式</u>	<u>306百万円</u>
新株予約権	61百万円
賞与引当金	3百万円
関係会社株式	120百万円
<u>欠損金</u>	<u>205百万円</u>
繰延税金資産小計	914百万円
<u>評価性引当額</u>	<u>911百万円</u>
繰延税金資産合計	3百万円

【訂正後】

(繰延税金資産)	
<u>税務上の繰越欠損金</u>	<u>62百万円</u>
貸倒引当金	131百万円
株主優待引当金	87百万円
新株予約権	61百万円
賞与引当金	3百万円
関係会社株式	120百万円
<u>未払金</u>	<u>9百万円</u>
<u>その他</u>	<u>0百万円</u>
繰延税金資産小計	473百万円
<u>税務上の繰越欠損金に係る評価性引当額</u>	<u>62百万円</u>
<u>将来減算一時差異等の合計に係る評価性引当額</u>	<u>410百万円</u>
繰延税金資産合計	3百万円

【訂正前】

常勤監査役 前坂 典弘

【訂正後】

監査役 前坂 典弘

【訂正前】

1. 現行定款第12条（株主総会参考書類等のインターネット開示とみなし提供）の削除および「変更」定款第12条（電子提供措置等）の新設は、会社法の一部を改正する法律（令和元年法律第70号）附則第1条ただし書きに規定する改正規定の施行の日（以下「施行日という）から効力を生ずるものとする。

【訂正後】

1. 現行定款第12条（株主総会参考書類等のインターネット開示とみなし提供）の削除および「変更」定款第12条（電子提供措置等）の新設は、会社法の一部を改正する法律（令和元年法律第70号）附則第1条ただし書きに規定する改正規定の施行の日（以下「施行日という）から効力を生ずるものとする。

以上